

想买车,家门口就有

齐鲁晚报特色乡镇汽车巡展走进东明武胜桥

文/片 本报记者 李凤仪

12日,“润众比亚迪杯”齐鲁晚报特色乡镇汽车巡展走进东明县武胜桥镇通联购物广场。现场展示多辆款式新潮的车辆,还伴有精彩的舞台演出,给武胜桥镇及周边地区消费者带来一场实实在在的实惠消费。



现场精彩的节目表演。



附近村民前来看车买车。

车辆巡展 精彩纷呈

12日早上7点多,从菏泽陆续驶来的比亚迪、一汽-大众、宝骏、东风雪铁龙、东风小康、奇瑞等车辆纷纷来到东明武胜桥镇,在广场上一字排开,十分壮观,4S店经销商们还提供了各种优惠政策和特色小礼品,让人感到满满诚意。

现场,变魔术、猪八戒、唱歌热舞等热闹的舞台表演,台上台下互动十分热闹,看车的

人也络绎不绝。“想买车不用东奔西跑去看车了,在家门口就能看到不同款式的车型,真是方便快捷,效率高。”东明武胜桥镇居民王先生表示,自己就在附近的玉皇化工工作,每月工资5000元,小日子还算滋润。如今想买辆车代步,走亲戚自助游都十分方便。

“现在,如果想给孩子娶媳妇,那么一定得有一辆车,跟女方家展示自己的实力。因此,我们这一片好多人家都在准备买车呢。现在的农村男孩不好找对象啊。”武胜桥镇经

商的陆先生表示,自己的儿子马上到了谈婚论嫁的时候,想了解一下大众捷达的性能和价格。

本报活动组委会表示,消费者在此次车展上订车、购车,都会享受到平时难以享受到的触底价格,也将享受到平时难以获得的多重好礼,对于消费者是一个很大的福利。

服务大众 活跃市场

现场,多名居民和经销商

达成了购车意向。由齐鲁晚报主办的乡镇汽车巡展融合了汽车文化艺术,让当地市民在家门口就能边看节目边看车,最大限度地聚焦观众们眼球,居民对此大呼过瘾。

巡展为轿车、面包车及其相关厂商搭建一个展示平台,突出“新款式、新时尚、新风格”的主题,利用强势媒体,聚焦“新品”,开创新的展示、交流发展空间,为菏泽乡镇老百姓提供优惠购车平台,促进菏泽汽车行业的蓬勃发展。

“这次巡展活动,让我感受

到了一把城市人的感觉,想买汽车不用跑远门,在附近就能看到各种车辆,还有精彩的节目表演。”

武胜桥镇的居民纷纷表示,希望更多的车辆能开到家门口,丰富他们的生活和文化,带来便捷的消费。

下一站,齐鲁晚报“2017特色乡镇汽车巡展”将走进巨野县龙堭镇,为当地及其周边区域居民带去更加方便的巡展车辆和多种优惠活动,服务广大农村,活跃乡镇汽车消费市场。

菏泽开展工贸行业安全专项治理

本报菏泽4月12日讯(记者李凤仪) 12日,记者从菏泽市安监局获悉,今年继续在全市工贸行业深入开展粉尘防爆、有限空间、金属冶炼及煤气发生炉使用的安全专项治理工作。并且各县区专项治理工作落实情况,将纳入今年市政府安委会对各县区安全生产工作的考核内容。

在粉尘防爆方面,要求突出涉金属粉尘、面粉、淀粉、木粉等粉尘涉爆企业和粉尘作业场所10人以上粉尘涉爆企业,今年全部完成10人以上专项执法检查 and 隐患排查工作。

重点检查建构筑物、除尘系统、防火防爆、粉尘清扫等四个方面的十二大重点问题和隐患。

有限空间作业存在重大的安全隐患,近年来我省发生的济宁市曲阜市八宝山氧化钙厂“4·4”一氧化碳中毒窒息事故、青岛九盛纸制品有限公司“12·25”中毒事故等均属于有限空间作业安全事故。

今年将重点开展冶金、建材、轻工行业的工贸企业有限空间作业安全专项治理检查。严密

防范有限空间硫化氢和一氧化碳等有毒气体中毒事故。对辖区内涉及污水处理系统的工贸企业进行再排查,再摸底,力争无遗漏,无盲区,进一步摸清底数,健全监管台账。

同时,煤气发生炉方面,使用企业在煤气发生炉使用前应向当地质监部门办理使用登记,并按规定要求进行定期检验;操作人员应按照有关特种设备的要求进行安全技术培训考核,取得资格证书后方可上岗作业。

郓城面向全国征集县歌

本报郓城4月12日讯(记者崔如坤 通讯员李英)

12日,齐鲁晚报记者从郓城县委宣传部获悉,为进一步宣传郓城、推介郓城,提高郓城的知名度和美誉度,即日起,郓城面向社会征集以“守信重义、德泽郓城、勇于担当、勇于争先”为主题的郓城县县歌。

据悉,郓城本次征集的县歌要求主题鲜明,词句生动优美,合辙押韵,易懂易记,朗朗上口,雅俗共赏。既要蕴含郓城历史文化底蕴,突出郓城精神和郓城人民守信重义、敢于

担当的特点,又要展现近年来郓城经济社会创新发展和精神文明建设不断进步的成绩,激发广大群众热爱家乡、建设家乡的热情,吸引海内外杰出人才来郓城投资兴业。

社会各界人士及广大群众可以邮件形式参与,投稿邮箱:xyxcb@163.com。截稿时间为2017年7月1日。对确定为县歌的作品及作者,除颁发证书及在媒体推介外,歌词及作者记入郓城史志资料,永久保存。联系咨询电话:0530-5378188。

公益广告

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家

[汇聚点滴爱] | 润众牡丹城 | 齐鲁晚报 蚂蚁义工团